РАССМОТРЕНО на заседании Педагогического совета Протокол № 3 от 29.03.2024г.

	9 «Сармат» И.С. Роткин
	И.С. ТОТКИН

ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СПОРТИВНАЯ ШКОЛА ОЛИМПИЙСКОГО РЕЗЕРВА № 9 «САРМАТ» ЗА 2023 ГОД

(по состоянию на 31.12.2023)

Оренбург 2024 г.

Оглавление

Введение	3
1. Аналитическая часть	4
1.1. Оценка образовательной деятельности	6
1.1.1. Общие сведения об учреждении	6
1.1.2. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат»	6
1.1.3. Оценка организации учебного процесса	7
1.2. Система управления МАУДО СШОР № 9 «Сармат»	10
1.3. Обучающиеся и система работы с ними	14
1.4. Оценка качества кадрового обеспечения МАУДО СШОР № 9 «Сармат»	18
1.5. Оценка информационного и методического обеспечения	19
1.6. Оценка качества материально-технической базы	19
2. Показатели деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат» за 2023 год	20
2.1. Анализ показателей деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат»	24
Заключение	24

Введение

Самообследование МАУДО СШОР № 9 «Сармат» г. Оренбурга проводилось в соответствии с нормативными документами:

Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией»;

Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.12.2017 Γ. $N_{\underline{0}}$ 1218 **O**>> внесении изменений Порядок В проведения самообследования образовательной организации, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 14.06.2013г. № 462»;

Приказ Минобразования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 г. № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации».

Целями проведения самообследования являются обеспечение доступности и открытости информации о деятельности организации, а также подготовка отчета о результатах самообследования.

В процессе самообследования комиссией по проведению самообследования проводилась оценка образовательной деятельности, системы управления, содержания качества подготовки обучающихся, организации тренировочного процесса, качества кадрового, учебно-методического обеспечения, материально-технической базы, а также анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, устанавливаемых федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.

Самообследование проводится в форме анализа.

Отчет о самообследовании представлен на педагогическом совете № 3 от 29.03.2024г., а также размещен на официальном сайте МАУДО СШОР № 9 «Сармат» http://school9-sarmat.ru/

1. Аналитическая часть

Основным видом деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат» является дополнительное образование детей и взрослых.

Основной целью деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат» является образовательная деятельность по подвиду дополнительного образования — дополнительное образование детей и взрослых, в целях которой основным предметом деятельности является деятельность по реализации дополнительных образовательных программ спортивной подготовки.

Деятельность по реализации дополнительных образовательных программ спортивной подготовки осуществляется на следующих этапах:

- начальная подготовка;
- учебно-тренировочный (спортивной специализации);
- совершенствования спортивного мастерства;
- высшего спортивного мастерства.

Помимо реализации дополнительных образовательных программ спортивной подготовки Учреждение осуществляет:

- взаимодействие муниципальных, региональных и федеральных образовательных учреждений в системе общего и дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности;
- обеспечение участия детей города Оренбурга в спортивных мероприятиях городского, областного, федерального и международного уровня; организацию и проведение спортивно-массовых мероприятий;
 - организационно-методическое обеспечение деятельности Учреждения;
- работу с одаренными детьми города Оренбурга, занимающимися физической культурой и спортом, развитие их индивидуальных способностей, интеллектуальных и личностных особенностей;
- организацию городских спортивно-оздоровительных лагерей, проведение областных учебно-тренировочных сборов, проведение городских конкурсов, организация экскурсий и т.д.;
- организацию и проведение мероприятий по повышению квалификации работников Учреждения;
- организация учебно-тренировочного процесса с обучающимися по дополнительным образовательным программам;
- привлечение учащихся к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
 - обеспечение занятости детей, подростков, молодежи.

Целями деятельности Учреждения являются развитие физической культуры и спорта, осуществление спортивной подготовки на территории Российской Федерации, подготовка спортивного резерва для спортивных сборных команд Учреждения Предметом Оренбургской области. деятельности является деятельность ПО реализации дополнительных образовательных программ спортивной подготовки.

В целях обеспечения более эффективной организации своей деятельности Учреждение в соответствии с законодательством Российской Федерации вправе

осуществлять следующие иные, в том числе предпринимательскую и приносящую доход, виды деятельности, не являющиеся основными, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано:

- обеспечение целенаправленной подготовки спортивного резерва по видам спорта;
- организация и проведение учебно-тренировочных мероприятий (в том числе учебно-тренировочных сборов) на основе разработанных в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки дополнительных образовательных программ спортивной подготовки;
 - организация и проведение официальных спортивных мероприятий;
- финансовое обеспечение, материально-техническое обеспечение лиц, спортивную подготовку, TOM числе обеспечение питания проходящих В и проживания, обеспечение спортивной экипировкой, оборудованием и спортивным необходимым инвентарем, ДЛЯ прохождения спортивной подготовки, проезда к месту проведения учебно-тренировочных мероприятий (в том числе учебно-тренировочных сборов) и спортивных мероприятий и обратно, проживания и питания в период проведения учебно-тренировочных мероприятий (в том числе учебно-тренировочных сборов) и спортивных мероприятий, а также в период следования к месту проведения учебно-тренировочных мероприятий (в том числе учебно-тренировочных сборов) и спортивных мероприятий и обратно;
- обеспечение участия спортсменов в официальных спортивных мероприятиях;
- разработка и реализация дополнительных образовательных программ спортивной подготовки;
- организация и проведение спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения;
- составление индивидуальных планов спортивной подготовки спортсменов, находящихся на этапе совершенствования спортивного мастерства;
 - осуществление медицинской деятельности;
- предоставление консультационных и методических услуг образовательным организациям по физической культуре и спорту, а также физическому воспитанию детей и молодежи, в том числе в области физкультурно-спортивного образования и физического воспитания обучающихся по форме адаптивного и инклюзивного образования лиц с ограниченными возможностями здоровья (разработка и издание учебно-методических материалов и рекомендаций, учебных пособий, сборников, материалов научно-практических конференций, совещаний, форумов, симпозиумов, методической, справочной литературы, аудиовидео продукции, компьютерных программ, баз данных, средств обучения и воспитания и других информационных материалов);
- организация и проведение мероприятий в целях подготовки и повышения квалификации педагогических и руководящих работников учреждений дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности;
- организация и проведение официальных спортивных мероприятий на региональном уровне для детей, молодежи и иных участников образовательных отношений;

- организация выездов детей и молодежи на соревнования всероссийского и международного уровней, учебно-тренировочные сборы по видам спорта;
- организация мероприятий (совещаний, фестивалей, конференций, семинаров, конкурсов, смотров, форумов, мастер классов) в сфере физической культуры и спорта, сохранения и укрепления здоровья детей и молодежи;
- организация проведения мониторинга в области физической культуры и спорта, физического воспитания детей и молодежи.

Коллектив школы делает все возможное для создания максимально комфортных условий для всех участников образовательных отношений и удовлетворения их образовательных потребностей.

1.1. Оценка образовательной деятельности

1.1.1. Общие сведения об учреждении

Полное наименование Учреждения в соответствии с Уставом:

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва № 9 «Сармат»

Краткое наименование: МАУДО «Спортивная школа № 9 «Сармат»

Местонахождение: г. Оренбург, ул. Культурная, здание 1а

Организационно-правовая форма: автономное учреждение

Организационно-правовое обеспечение деятельности образовательного учреждения:

ИНН 5611067505

КПП 561101001

ОГРН 1135658006626

Учредитель: <u>Комитет по физической культуре и спорту администрации</u> города Оренбурга

Директор – Роткин Илья Сергеевич

Заместитель директора по спортивной подготовке – <u>Кривко Татьяна</u>

Владасовна

Заместитель директора по эксплуатации объекта спорта – <u>Горпенко Сергей</u> Васильевич

Контактный телефон: 8 (3532) 67 - 10 - 49; 8 (3532) 67 - 10 - 48

Caйт: http://school9-sarmat.ru/

E-mail: sarmat56@list.ru

1.1.2. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат»

Наличие документов	Характеристика уставных документов	
Устав	Устав учреждения утвержден приказом комитета по	
	физической культуре и спорту администрации города	
	Оренбурга № 12-п от 23.01.2023г.	
	Основной целью деятельности Учреждения является	

	образовательная деятельность по подвиду
	дополнительного образования – дополнительное
	образование детей и взрослых
Лицензия на	Выдана Министерством образования Оренбургской
осуществление	области
образовательной	№ Л035-01248-56/00652354 от 22.05.2023г.
деятельности	Срок действия лицензии: бессрочная
Учебный план	Учебный план регламентирует учебно-тренировочный
	процесс и составляется на основании дополнительной
	образовательной программы по виду спорта «Бокс».
	Утверждается директором МАУДО СШОР № 9
	«Сармат».
Штатное расписание	Утверждено директором МАУДО СШОР № 9
	«Сармат».
Должностные	Разработаны в соответствии с профессиональными
инструкции	стандартами, утверждены директором МАУДО
	СШОР № 9 «Сармат».
Правила внутреннего	Утверждены директором МАУДО СШОР № 9
трудового распорядка	«Сармат».
Расписание учебно-	Обеспечивает эффективность реализации
тренировочных занятий	дополнительных образовательных программ
	спортивной подготовки. Составлено по
	представлению тренеров-преподавателей, возрастных
	особенностей детей, установленных санитарно-
	гигиенических норм.
	Утверждено директором МАУДО СШОР № 9
	«Сармат».
Протоколы заседаний	Ведутся в соответствии с требованиями: в протоколах
педагогического совета	отражается тематика заседаний, присутствующие,
	протоколируется ход заседания и решения
	педагогического совета
Планы работы	План работы МАУДО СШОР № 9 «Сармат» на
учреждения	2023 - 2024 учебный год.
	Утвержден директором МАУДО СШОР № 9
	«Сармат».
<u> </u>	

1.1.3. Оценка организации учебного процесса

Образовательная деятельность

Образовательная деятельность МАУДО СШОР № 9 «Сармат» — целенаправленный и организованный процесс получения знаний, умений и навыков в соответствии с целями и задачами учреждения, направленный на развитие и становление личности, механизма её самореализации.

Целью образовательной деятельности является создание необходимых условий для развития инновационной образовательной системы, содействующей удовлетворению потребности личности обучающихся в достижении спортивных результатов, сохранению здоровья посредством занятий физической культурой и спортом.

Актуальность повышения роли спорта и физической культуры, поисков вовлечения детей в активную здоровьесберегающую деятельность ставит очень важные задачи перед всем педагогическим коллективом, и, конечно, перед родителями.

Занятия в спортивных секциях помогают детям приобрести прочные знания в области того или иного вида спорта, ценные практические умения и навыки; воспитывают трудолюбие, дисциплинированность, культуру труда. Занятия по избранному виду спорта помогут обучающимся с дальнейшим самоопределением.

Организация образовательного процесса регламентируется режимом работы, учебным планом, годовым календарным учебным графиком, расписанием занятий.

Режим работы учреждения

Организация и осуществление образовательной деятельности по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки проводятся с учетом особенностей организации непрерывного учебно-тренировочного процесса, комплектования учебно-тренировочных групп, организации и проведения промежуточной аттестации.

Срок начала и окончания учебно-тренировочного процесса определяется с учетом сроков проведения физкультурных и спортивных мероприятий (далее - спортивный сезон), в которых планируется участие лиц, проходящих спортивную подготовку.

Срок начала учебно-тренировочного процесса:

в Учреждении с учетом сроков проведения физкультурных и спортивных мероприятий (спортивного сезона), в которых планируется участие обучающихся, начинается 1 октября;

Срок окончания учебно-тренировочного процесса:

заканчивается по окончании получения образования (завершением обучения) по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки.

Продолжительность учебного года – 52 недели.

Для обеспечения непрерывности учебно-тренировочного процесса МАУДО СШОР № 9 «Сармат» реализует дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по виду спорта «Бокс» в течение всего календарного года, включая каникулярное время: 46 недель обучение осуществляются непосредственно в условиях Учреждения и 6 недель (каникулярное время, время периода отпусков тренерско-преподавательского состава) — в форме самостоятельных занятий по индивидуальным планам спортивной подготовки, в том числе в условиях спортивно-оздоровительных лагерей.

Наполняемость учебно-тренировочных групп и объем учебно-тренировочной нагрузки определяется дополнительными образовательными программами

спортивной подготовки по виду спорта «Бокс».

Учебно-тренировочный процесс проводится МАУДО СШОР № 9 «Сармат» в соответствии с годовым учебно-тренировочным планом (включая период самостоятельной подготовки по индивидуальным планам спортивной подготовки для обеспечения непрерывности учебно-тренировочного процесса).

Самостоятельная подготовка может составлять не менее 10% и не более 20% от общего количества часов, предусмотренных годовым учебно-тренировочным планом.

Продолжительность учебной недели устанавливается в зависимости от учебно-тренировочной нагрузки и объема соревновательной деятельности в пределах рабочей недели тренера - преподавателя.

При комплектовании учебно-тренировочных групп МАУДО СШОР № 9 «Сармат»:

- формирует учебно-тренировочные группы по этапам спортивной подготовки;
- учитывает возможность перевода обучающихся из других организаций, реализующих дополнительные образовательные программы спортивной подготовки;
- определяет максимальную наполняемость учебно-тренировочных групп на этапах спортивной подготовки, не превышающую двукратного количества обучающихся, рассчитанного с учетом федерального стандарта спортивной подготовки.

Допускается проведение учебно-тренировочных занятий (при необходимости) одновременно с обучающимися из разных учебно-тренировочных групп при соблюдении следующих условий:

- не превышения разницы в уровне подготовки обучающихся двух спортивных разрядов и (или) спортивных званий;
- не превышения единовременной пропускной способности спортивного сооружения;
 - обеспечения требований по соблюдению техники безопасности.

Режим занятий

Расписание учебно-тренировочных занятий утверждается директором МАУДО СШОР № 9 «Сармат».

Учебно-тренировочные занятия могут проводиться в любой день недели.

Начало занятий: согласно утвержденному расписанию, не ранее 8.00 часов утра.

Окончание занятий: согласно расписанию, не позднее 20.00 для обучающихся 7-15 лет. Для обучающихся в возрасте 16-18 лет и старше допускается окончание занятий в 21.00 часов.

Обучающиеся должны приходить на учебно-тренировочные занятия не позднее, чем за 10-15 минут до их начала.

Продолжительность учебно-тренировочного занятия определяется

количеством астрономических часов; длительность одного часа составляет 60 минут. В зависимости от программы занятия проводятся от 3 до 6 раз в неделю, продолжительностью от 2 до 4 астрономических часов.

В МАУДО СШОР № 9 «Сармат» устанавливается следующий режим учебнотренировочных занятий по дополнительной образовательной программе спортивной подготовки по виду спорта «бокс»:

на этапе начальной подготовки до года обучения -4.5 час/нед;

на этапе начальной подготовки свыше года обучения – 6 час/нед;

на учебно-тренировочном этапе (этапе спортивной специализации) до трех лет обучения -10 час/нед;

на учебно-тренировочном этапе (этапе спортивной специализации) свыше трех лет обучения -16 час/нед;

на этапе совершенствования спортивного мастерства – 20 час/нед;

на этапе высшего спортивного мастерства – 24 час/нед.

В целях недопущения перегрузок и сохранения здоровья обучающихся вводятся обязательные перерывы (с учетом специфики вида спорта продолжительность не менее 10 минут):

В период каникул для обеспечения непрерывности освоения обучающимися дополнительных образовательных программ спортивной подготовки могут организовываться физкультурно-спортивные лагеря, а также может обеспечиваться участие обучающихся в учебно-тренировочных сборах, проводимых МАУДО СШОР № 9 «Сармат».

Учебный план

Учебный план составляется на основании дополнительной образовательной программы спортивной подготовки и отражает специфику учреждения дополнительного образования. При составлении учебного плана соблюдались нормы по наполняемости учебных групп, по часовой нагрузке в зависимости от года обучения, предусматривались разнообразные формы организации учебнотренировочного процесса. Уровень недельной учебной нагрузки не превышал предельно допустимого.

1.2. Система управления МАУДО СШОР № 9 «Сармат»

Существующая структура образовательного учреждения в полной мере соответствует уставу школы и задачам, стоящим перед учреждением.

Управление образовательным учреждением осуществляется в соответствиис законодательством Российской Федерации, уставом школы, локальными актами МАУДО СШОР № 9 «Сармат» и строится на принципах единоначалия и самоуправления.

Непосредственное управление школой осуществляет директор, который назначается на должность и освобождается от должности председателем комитета по физической культуре и спорту администрации города Оренбурга и строит свою деятельность в соответствии с должностными обязанностями, трудовым договором

и Уставом школы. Директор осуществляет текущее руководство деятельностью спортивной школы.

Заместитель директора осуществляет оперативное управление учебнотренировочным процессом: выполняет информационную, оценочно-аналитическую, планово-прогностическую, организационно-исполнительскую, мотивационную, контрольно-регулировочную функции.

Формами самоуправления МАУДО СШОР № 9 «Сармат» являются:

- общее собрание коллектива;
- наблюдательный совет;
- педагогический совет;
- тренерский совет;
- совет обучающихся;
- родительский комитет.

Общее собрание коллектива: Коллектив спортивной школы составляют все работники СШОР. Полномочия коллектива школы осуществляются общим собранием коллектива.

К компетенции общего собрания коллектива школы относится:

- разработка и принятие изменений, дополнений, вносимых в Устав;
- разработка и принятие иных локальных актов школы, регламентирующих правовое положение всех участников образовательного процесса;
- рассмотрение и обсуждение вопросов материально-технического обеспечения и оснащения образовательного процесса школы;
- заслушивание отчетов директора и органов самоуправления школы по вопросам деятельности ДЮСШ.

Наблюдательный совет: Общее руководство школой осуществляет коллегиальный орган — наблюдательный совет школы, реализующий принцип демократического, государственно-общественного характера управления спортивной школой.

Основными задачами наблюдательного совета школы являются:

- определение направлений развития спортивной школы;
- содействие созданию в школе оптимальных условий организации образовательного процесса;
- содействие совершенствованию механизмов обеспечения качества образования;
- содействие повышению эффективности финансовой и хозяйственной деятельности школы, рациональному использованию выделяемых школе бюджетных средств, средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, от пожертвований физических и юридических лиц и из иных источников;
- содействие повышению уровня открытости деятельности школы, формированию положительного имиджа школы в социуме.

Родительский комитет:

- содействует обеспечению оптимальных условий для организации

учебно-тренировочного процесса в МАУДО СШОР № 9 «Сармат». Проводит разъяснительную и консультативную работу среди родителей (законных представителей) обучающихся об их правах и обязанностях;

- оказывает содействие в проведении общешкольных мероприятий;
- оказывает помощь администрации учреждения в организации и проведении родительских собраний;
- рассматривает обращения в свой адрес, а также обращения по вопросам, отнесенным настоящим положением к компетенции родительского комитета, по поручению руководителя спортивной школы;
- обсуждает локальные акты учреждения по вопросам, входящим в его компетенцию;
- взаимодействует с тренерами-преподавателями учреждения по вопросам профилактики правонарушений, безнадзорности и беспризорности среди несовершеннолетних обучающихся.
- взаимодействует с другими органами самоуправления учреждения по вопросам проведения мероприятий и другим вопросам, относящимся к компетенции комитета.

Педагогический совет: Общее руководство содержанием образования МАУДО СШОР № 9 «Сармат» осуществляет педагогический совет. Педагогический совет - коллегиальный орган самоуправления педагогических работников и создается с целью определения стратегии развития учреждения. Заседания педагогического совета проходят по плану 4 раза в год.

Педагогический совет МАУДО СШОР № 9 «Сармат» на своих заседаниях обсуждает и принимает решения по всем вопросам, касающихся содержания учебно-тренировочного процесса:

- заслушивает доклады и отчеты педагогических работников школы;
- рассматривает вопросы состояния и совершенствования учебновоспитательной и методической работы, качества выполнения дополнительной образовательной программы спортивной подготовки по виду спорта бокс;
 - результативность работы тренерского совета;
 - состояния отчетной документации;
 - рассматривает уровень состояния преподавания;
- заслушивает вопросы по проведению медицинского осмотра обучающихся и их состояния здоровья;
 - организации оздоровительной работы с обучающимися;
- подводит итоги выступлений воспитанников школы на соревнованиях различного ранга и подготовки спортивного резерва;
- принимает решение о проведении контрольных нормативов и переводе обучающихся на следующий этап обучения;
- решает вопрос об исключении обучающихся за совершение противоправных действий, грубые и неоднократные нарушения Устава;

Организацию выполнения решений педагогического совета осуществляет председатель и ответственные лица, указанные в решении. Результаты этой работы сообщаются на последующих заседаниях. Решения педагогического совета школы,

принятые в пределах своих полномочий, являются обязательными для администрации и его членов.

Созданная методическая среда способствует развитию индивидуальной творческой деятельности тренеров-преподавателей, совершенствованию педагогической квалификации и профессионального мастерства, а также оказанию помощи педагогам с учётом их потребностей и личностных качеств.

В соответствии с этим в спортивной школе проводится методическая работа по направлениям:

- 1. Актуализация вопросов содержания образования.
- 2. Повышение профессионального и педагогического мастерства тренеровпреподавателей.
- 3. Повышение эффективности педагогического процесса и обеспечение качества образования. Данные направления реализовывались не только через деятельность педагогического совета, но и тренерского совета директоре. Обучение на курсах повышения квалификации.

На тренерских советах рассматривались вопросы:

- планирование работы на учебный год;
- разработка и утверждении дополнительной образовательной программы по спортивной подготовке по виду спорта бокс;
 - утверждение структуры рабочей программы тренера-преподавателя;
- обсуждение и разработка локальных актов школы, программ, нормативных требований к оценке показателей развития физических качеств и двигательных способностей.

Также тренерский совет, как орган школьного самоуправления, обеспечивал в течение учебного года подготовку и проведение педагогических советов, учебнопрактических семинаров, методических совещаний и т.д. Важными направлениями деятельности методической службы являются повышение квалификации тренеровпреподавателей, совершенствование программно-методического обеспечения, в соответствии с современными требованиями ведения образовательного процесса.

В 2023 году были проведены тематические заседания, на которых решались следующие вопросы:

- 1. Планирование заседаний.
- 2. Анализ деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат».
- 3. Подготовлены статистические отчеты (5-ФК, 1-ФК).
- 4. Организация и проведения методической учёбы тренерскопреподавательского состава СШ.
 - 5. Проведены занятия:
 - ведение учебной документации;
 - организация тестирования показателей физического развития;
 - методика развития физических качеств в обучении технике;
 - организация и проведение соревнований;
 - методика организации и проведения учебно-тренировочных занятий;
 - анализ работы и составлению отчёта.
 - Составлен план организации и проведения контроля тренерско-

преподавательского состава СШ:

- учебных журналов;
- рабочих программ;
- перспективного планирования;
- календарно-тематического планирования;
- посещаемости.

Данная структура и сложившаяся система управления позволяют Учреждению соответствовать современным требованиям со стороны общества и государства, выстраивать стратегические линии развития основной деятельности, оперативно реагировать на изменения.

Вывод: организационная структура соответствует уставу, поставленным целям и задачам МАУДО СШОР № 9 «Сармат», определяет ее стабильное функционирование, взаимосвязь всех структурных подразделений, вовлеченность всех участников образовательных отношений в образовательный процесс.

1.3. Обучающиеся и система работы с ними

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва № 9 «Сармат» реализует дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по виду спорта «Бокс».

В МАУДО СШОР № 9 «Сармат» работает одно отделение бокса.

Общее количество обучающихся по программам спортивной подготовки — **197** человек.

На этапе начальной подготовки занимаются 141 человек. Процентное соотношение к общему числу обучающихся составляет 72%.

На учебно-тренировочном этапе - 56 человек. Процентное соотношение к общему числу обучающихся составляет 28%.

Вид	ЭНП	YT (CC)	Всего
спорта			
	2023	2023	2023
Бокс	141	56	197

Соотношение к общему количеству обучающихся

Вид	ЭНП		УТ (С	CC)
спорта				
Бокс	141	71,6%	56	28,4 %

Возрастная характеристика обучающихся

2023 год	7-11 лет	12-15 лет	16-17 лет	18 лет и
				старше
Бокс	30	126	33	8

Перед педагогическим коллективом стоит задача сохранения и увеличения числа обучающихся.

С 01 сентября 2023 года в школе реализуется дополнительная образовательная программа спортивной подготовки по виду спорта бокс.

Разработаны следующие локальные нормативные акты:

- Правила приема на обучение по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки;
 - Правила внутреннего распорядка обучающихся;
- Порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между МАУДО СШОР № 9 «Сармат» и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;
- Положение о порядке и основаниях перевода и отчисления обучающихся в МАУДО СШОР № 9 «Сармат»;
- Положение о расследовании и учете несчастных случаев среди обучающихся МАУДО СШОР № 9 «Сармат».
- В МАУДО «Спортивная школа олимпийского резерва № 9 «Сармат» зачисление осуществляется при наличии медицинского заключения. Начиная, с этапа начальной подготовки 2 года обучающиеся проходят углубленное медицинское обследование.

Дети с ограниченными возможностями в учреждении отсутствуют.

большая работа по антидопинговым мероприятиям. Проводится информация ПО антидопинговому обеспечению размещена сайте информационном стенде: брошюры, плакаты, антидопинг важные основные моменты, памятка родителей тренеров-преподавателей, ДЛЯ И социальные последствия допинга. Тренерами-преподавателями пройдены курсы дистанционного обучения «Антидопинг для спортсменов и персонала спортсменов и выданы сертификаты от Российского антидопингового агентства «РУСАДА».

Разработана и утверждена инструкция по антидопинговому обеспечению для тренеров-преподавателей и спортсменов, в которой отмечены общие положения, права и обязанности, санкции за нарушение антидопинговых правил. Ознакомление тренера-преподавателя с настоящей инструкцией осуществляется при приёме на работу, все тренеры-преподаватели ознакомлены с инструкцией под роспись, факт ознакомления спортсмена проводится в журнале регистрации антидопингового инструктажа.

Порядок утверждения Программ.

Программы проходят обсуждение на тренерском совете, согласование на педагогическом совете, затем утверждаются директором. При необходимости в программу вносятся изменения и дополнения.

Система оценки освоения Программы

Для приведения в систему процесса диагностики и оценивая результатов

образовательной деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат» разработаны и приняты к реализации локальные акты:

-Положение о формах, периодичности, порядке проведения текущего контроля подготовленности, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся МАУДО СШОР № 9 «Сармат»;

Положение о режиме занятий обучающихся МАУДО СШОР № 9 «Сармат».

Данные документы определяют цель и задачи текущего контроля, промежуточной и итоговой аттестации, основные принципы, условия и сроки проведения, функции, основные параметры усвоения образовательных программ, систему оценивания по возрастам обучающихся, форму проведения текущего контроля, промежуточной и итоговой аттестации, форму отчетной документации.

Нормативы для присвоения юношеских спортивных разрядов согласно ЕВСК в течение 2023 года выполнили 19 обучающихся МАУДО СШОР № 9 «Сармат».

Спортсмены разрядники, выполнившие норматив на присвоение спортивного разряда «Кандидат в мастера спорта» 2 человека.

В соответствии с календарем спортивно-массовых мероприятий на 2023 год спортсмены МАУДО СШОР № 9 «Сармат» принимали участие и заняли призовые места в спортивных мероприятиях муниципального, областного, всероссийского уровней:

$N_{\underline{0}}$	Наименование	Результат
Π/Π		
1	Первенство Оренбургской области по боксу среди	1м. – Курилова В.
	женщин, юниорок, девушек, девочек	1м. – Золотоверхова К.
	январь 2023г., г. Оренбург	3м. – Учкина С.
		3м Лукьянова А.
		3м. – Угольникова М.
2	Первенство ПФО среди юниорок по боксу	3м. – Курилова В.
	19-26.02.2023г., г. Саранск	3м. – Золотоверхова К.
3	Первенство Оренбургской области по боксу среди	1м. – Жуков А.
	юношей 2008-2007гг.р.	2м. – Самарцев С.
	14-18.02.2023г., г. Орск	3м. – Семенов О.
		3м. – Константинов А.
4	Всероссийские соревнования РОФСО «Юность	1м. – Золотоверхова К.
	России» по боксу среди юниорок 17-18 лет	
	26.02-05.03.2023г., ст. Суворовская,	
	Ставропольский край	
5	Чемпионат ПФО по боксу среди мужчин	2м. – Агапов М.
	06-13.03.2023г., г. Пермь	
6	Первенство России по боксу среди юниорок 17-18	3м. – Золотоверхова К.
	лет	
	25.03 – 02.04.2023 г. п Супсех, Краснодарский	
	край	
7	Первенство ПФО по боксу среди юношей 15-16	Жуков А. – участие

	лет (2007-2008гг.р.) 03-09.04.2023г., г. Ижевск	
9	Первенство Оренбургской области по боксу среди юношей 2009-2010гг.р. 11-15.04.2023г., г. Оренбург Всероссийские соревнования Общества «Динамо» по боксу среди мужчин 19-40 лет	1м. — Джумаев Д. 2м. — Ахмаметов Р. 2м. — Исламов . 3м. — Зотов А. 3м. — Кривошейкин З. 3м. — Алтухин А. 3м. — Легейдин А. 3м. — Борсуков Н. 3м. — Недбайло В. 3м. — Агапов М.
	24-30.04.2023г., г. Суздаль	
10	Первенство ПФО по боксу среди юношей 13-14 лет (209-2010гг.р.) 07-13.05.2023г., г. Самара	Джумаев Д участие
11	Открытый областной турнир по боксу памяти Почетного гражданина города Оренбурга А.Г. Жданова 19-23.09.2023г., г. Оренбург	2м. – Еременко И. 2м. – Зайцев А. 3м. – Черных А.
12	XXV открытый межрегиональный турнир по боксу памяти МС СССР, Чемпиона Европы В.Ф. Чернышева 17-21.10.2023г., г. Оренбург	1м. – Джумаев Д. 1м. – Самарцев С. 1м. – Исламов В. 2м. – Троян А. 3м. – Иванов Г. 3м. – Учкина С.
13	Открытый межрегиональный турнир по боксу класса «Б» среди юниоров и юниорок 2005-2006гг.р. памяти МС СССР, Чемпиона России по боксу Ю.А. Большакова 31.10 – 04.11.2023г., г. Новотроицк	1м. – Курилова В.
14	Первенство города Оренбурга по боксу среди юношей 2008-2009гг.р., юниоров 2005-2006гг.р. памяти МС СССР Шумакова О.В. 29.11 – 02.12.2023г., г. Оренбург	1 место - Самарцев С. 1 место - Алибаев Т. 1 место - Козлов В. 1 место - Жуков А. 2 место - Семенов М. 2 место - Кильметьев Е. 2 место - Гольченко М. 2 место - Троян А. 2 место - Пиманов М. 2 место - Семенов О. 3 место - Жумагалеев С.

		3 место - Джумаев Д.
		3 место - Саитов Л.
15	Первенство города Оренбурга по боксу среди	2 место-Юнусов Д.
	юношей 2010-2011гг.р.	2 место-Дмитриев Б.
	06-09.12.2023г., г. Оренбург	2 место- Еременко И.
		3 место-Григорян С.
		3 место-Аминов Т.
		3 место-Черных А.
16	Чемпионат города Оренбурга по боксу среди	1 место- Пономарев К.
	мужчин	3м. – Синев К.
	06-09.12.2023г., г. Оренбург	
17	Первенство Оренбургской области по боксу среди	1 место – Лукьянова А.
	юниорок 2005-2006гг.р., девушек 2008-2009гг.р.,	1 место – Учкина C.
	девочек 2010-2011гг.р.	1 место – Тютяева Д.
	12-16.12.2023г., г. Оренбург	1 место – Курилова В.
		2 место – Угольникова М.
18	Первенство Оренбургской области по боксу среди	1 место – Жуков А.
	юниоров 2005-2006гг.р.	
	12-16.12.2023г., г. Оренбург	

1.4. Оценка качества кадрового обеспечения МАУДО СШОР № 9 «Сармат»

Одна из главных задач успешной деятельности учреждения является укомплектование учреждения квалифицированными кадрами.

Педагогический состав: 3 тренера-преподавателя, все являются штатными работниками, 1 инструктор-методист (штатный), 3 инструктора по физической культуре и спорту, 2 из которых являются совместителями.

Тренерский коллектив спортивной школы представлен опытными тренерамипреподавателями:

- 1. Тимошин Богдан Александрович, тренер-преподаватель высшей категории отделения бокса, КМС по боксу, окончил ГБОУ СПО «Училище (техникум) Олимпийского резерва в 2013 году, имеет квалификацию педагога по физической культуре и спорту. Работает с группами этапа начальной подготовки и учебно-тренировочного этапа. Стаж работы в спортивной школе 7 лет.
- 2. Томин Павел Иванович, тренер-преподаватель первой категории отделения бокса, КМС по боксу. Окончил ГБОУ СПО «Училище (техникум) Олимпийского резерва в 2014 году, имеет квалификацию педагога по физической культуре и спорту. Ведет учебно-тренировочные занятия в группах начальной подготовки и учебно-тренировочного этапа. Стаж работы по специальности 6 лет. В спортивной школе работает с сентября 2019г.
- 3. Гонышев Андрей Владимирович, тренер-преподаватель высшей категории отделения бокса, МС СССР по боксу. Окончил Оренбургское высшее педагогическое училище (колледж) в 1993 году. Ведет учебно-тренировочные занятия в группах начальной подготовки, и учебно-тренировочного этапа. Стаж

работы по специальности 20 лет, в спортивной школе работает с сентября 2020 года.

Тренерско-преподавательский состав повышает квалификацию через курсы повышения квалификации, изучение методической литературы, посещение семинаров и взаимопосещение учебно-тренировочных занятий. В 2023 году руководство и тренеры-преподаватели прошли обучающий курс по антидопинговым правилам.

1.5. Оценка информационного и методического обеспечения

Методическое обеспечение учебно-тренировочного процесса — это совокупность методических учебных материалов, используемых в процессе занятий. Спортивная деятельность в СШОР строится на основе дополнительной образовательной программы спортивной подготовки.

Периодическую литературу спортивная школа не выписывает.

Функционирует школьный сайт http://school-sarmat.ru, который ведется в соответствии с требованиями приказа Министерства образования и науки РФ, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. №785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «интернет» и формату представления на нем».

На школьном ресурсе размещены разного рода официальные документы: правила, устав, расписание учебно-тренировочных занятий и т.д., размещена информация о школе, новости, фотографии. Даны ссылки на информационные ресурсы в области физической культуры и спорта.

1.6. Оценка качества материально-технической базы

МАУДО СШОР № 9 "Сармат" имеет необходимые материально-технические условия для организации образовательной деятельности в соответствии с лицензией.

Тип постройки	трехэтажное здание (в том числе подвал)
Адрес	г. Оренбург, ул. Культурная, здание 1A
Общая площадь учреждения	958, 1 кв.м.
Площадь спортивных залов	зал бокса — 188м ² зал фитнеса — 67м ² тренажерный зал — 70м ²

В спортивной школе «Сармат» имеется три оборудованных зала: зал бокса,

тренажерный зал и зал для занятий фитнесом.

Спортивным инвентарем и оборудованием, необходимым для прохождения спортивной подготовки МАУДО СШОР № 9 "Сармат" обеспечено в полном объеме в соответствии с федеральным стандартом спортивной подготовки по виду спорта «Бокс», утвержденному приказом Минспорта России от 22.11.2022г. № 1055.

В МАУДО СШОР № 9 «Сармат» имеется лицензированный медицинский кабинет.

Для обеспечения безопасности здание учреждения оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации, что позволяет своевременно и оперативно принять меры в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

В целях соблюдения антитеррористической безопасности в МАУДО СШОР № 9 "Сармат" организован пропускной режим, видеонаблюдение.

На территории МАУДО СШОР № 9 "Сармат" (парк им. Цвиллинга) имеется универсальная спортивная площадка, хоккейный корт, площадка с тренажерами, где регулярно проводятся учебно-тренировочные занятия и физкультурно-оздоровительные мероприятия.

Зал бокса МАУДО СШОР № 9 «Сармат» входит во Всероссийский реестр объектов спорта.

2. Показатели деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат» за 2023 год

№ п/п	Показатели	Единица измерения
1.	Образовательная деятельность	•
1.1	Общая численность обучающихся, в том числе:	197 человек
1.1.1	Детей дошкольного возраста (5 - 6 лет)	0 человек
1.1.2	Детей младшего школьного возраста (7 - 9 лет)	12 человек
1.1.3	Детей среднего школьного возраста (10 - 14 лет)	144 чел.
1.1.4	Детей старшего школьного возраста (15 - 18 лет)	40 человек
1.1.5	Возраст 18 лет и старше	1 человек
1.2	Численность обучающихся, обучающихся по образовательным программам по договорам об оказании платных образовательных услуг	0 человек
1.3	Численность/удельный вес численности обучающихся, занимающихся в 2-х и более объединениях (кружках, секциях, клубах), в общей численности обучающихся	0 человек
1.4	Численность/удельный вес численности обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий, электронного обучения, в общей численности обучающихся	0 человек
1.5	Численность/удельный вес численности обучающихся по образовательным программам для детей с выдающимися способностями, в общей численности обучающихся	0 человек
1.6	Численность/удельный вес численности обучающихся по	0 человек

	образовательным программам, направленным на работу с	
	детьми с особыми потребностями в образовании, в общей	
	численности обучающихся, в том числе:	
1.6.1	Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья	0 человек
1.6.2	Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	0 человек
1.6.3	Дети-мигранты	0 человек
1.6.4	Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию	0 человек
1.6.5	Дети - инвалиды	0 человек
1.7	Численность/удельный вес численности обучающихся, занимающихся учебно-исследовательской, проектной деятельностью, в общей численности обучающихся	0 человек
1.8	Численность/удельный вес численности обучающихся, принявших участие в массовых мероприятиях (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности, обучающихся, в том числе:	118 человек /59,8%
1.8.1	На муниципальном уровне	118 человек /59,8%
1.8.2	На региональном уровне	67 человек /34%
1.8.3	На межрегиональном уровне	26 человек/ 13,2%
1.8.4	На федеральном уровне	4 человек /2%
1.8.5	На международном уровне	0 человек
	Численность/удельный вес численности обучающихся -	
1.9	победителей и призеров массовых мероприятий (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности, обучающихся, в том числе:	78 человек /39,5%
1.9.1	На муниципальном уровне	36 человек /18,2%
1.9.2	На региональном уровне	33 человек /16,8%
1.9.3	На межрегиональном уровне	8 человек/ 4,0%
1.9.4	На федеральном уровне	1 человек/ 0,5%
1.9.5	На международном уровне	0 человек
	Численность/удельный вес численности обучающихся,	
1.10	участвующих в образовательных и социальных проектах, в	0 человек
	общей численности обучающихся, в том числе:	
1.10.1	Муниципального уровня	0 человек
1.10.2	Регионального уровня	0 человек
		İ
1.10.3	Межрегионального уровня	0 человек

1.10.5	Международного уровня	0 человек
1.11	Количество массовых мероприятий, проведенных	5 единиц
	образовательной организацией, в том числе:	
1.11.1	На муниципальном уровне	5 единиц
1.11.2	На региональном уровне	0 единицы
1.11.3	На межрегиональном уровне	0 единиц
1.11.4	На федеральном уровне	0 единиц
1.11.5	На международном уровне	0 единиц
1.12	Общая численность педагогических работников	6 человек
	Численность/удельный вес численности педагогических	3 человек
1.13	работников, имеющих высшее образование, в общей	/50%
	численности педагогических работников	/30%
	Численность/удельный вес численности педагогических	
1 1 1	работников, имеющих высшее образование педагогической	1 человек
1.14	направленности (профиля), в общей численности	/17%
	педагогических работников	
	Численность/удельный вес численности педагогических	0
1.15	работников, имеющих среднее профессиональное образование,	0 человек
	в общей численности педагогических работников	/0%
	Численность/удельный вес численности педагогических	
1.16	работников, имеющих среднее профессиональное образование	3 человека
1.16	педагогической направленности (профиля), в общей	/50%
	численности педагогических работников	
	Численность/удельный вес численности педагогических	0
1.17	работников, имеющих среднее образование, в общей	0 человек
	численностипедагогических работников	/0%
	Численность/удельный вес численности педагогических	
1 10	работников, которым по результатам аттестации присвоена	3 человека
1.18	квалификационная категория, в общей численности	/50%
	педагогических работников, в том числе:	
1 10 1		2 человека
1.18.1	Высшая	/33%
1 10 2	П	1 человек
1.18.2	Первая	/17%
	Численность/удельный вес численности педагогических	
1.19	работников в общей численности педагогических работников,	
	педагогический стаж работы которых составляет:	
1 10 1		1 человек
1.19.1	До 5 лет	/17%
1 10 2	Chryste 20 year	0 человек
1.19.2	Свыше 30 лет	/0%
1.20	Численность/удельный вес численности педагогических	1
	работников в общей численности педагогических работников в	1 человек
	возрасте до 30 лет	/17%
	* ***	i

1.21	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55лет	0 человек /0%
1.22	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или инойосуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	6 человек/ 100%
1.23	Численность/удельный вес численности специалистов, обеспечивающих методическую деятельность образовательной организации, в общей численности сотрудников образовательной организации	2 человека /33%
1.24	Количество публикаций, подготовленных педагогическими работниками образовательной организации:	
1.24.1	За 3 года	0 единиц
1.24.2	За отчетный период	0 единиц
1.25	Наличие в организации дополнительного образования системы психолого-педагогической поддержки одаренных детей, иных групп детей, требующих повышенного педагогического внимания	нет
2.	Инфраструктура	
2.1	Количество компьютеров в расчете на одного учащегося	0
2.2	Количество помещений для осуществления образовательной деятельности, в том числе:	3
2.2.1	Учебный класс	0
2.2.2	Лаборатория	0
2.2.3	Мастерская	0
2.2.4	Танцевальный класс	0
2.2.5	Спортивный зал	3
2.2.6	Бассейн	0
2.3	Количество помещений для организации досуговой деятельности учащихся, в том числе:	0
2.3.1	Актовый зал	0
2.3.2	Концертный зал	0
2.3.3	Игровое помещение	0
2.4	Наличие загородных оздоровительных лагерей, баз отдыха	нет
2.5	Наличие в образовательной организации системы электронного документооборота	да
2.6	Наличие читального зала библиотеки, в том числе:	нет
2.6.1	С обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или использования переносных компьютеров	нет
2.6.2	С медиатекой	нет
	N. N	

2.6.3	Оснащенного средствами сканирования и распознавания текстов	нет
2.6.4	С выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в помещении библиотеки	нет
2.6.5	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	Нет
2.7	Численность/удельный вес численности обучающихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным	0 человек
	Интернетом (не менее 2 Мб/с), в общей численности обучающихся	

2.1. Анализ показателей деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат»

В результате проведения самообследования была получена информация об условиях осуществления дополнительного образования и ее результатах в организации для подготовки отчета о результатах самообследования, обеспечивающего доступность и открытость информации о деятельности организации.

Анализ результатов самообследования позволил определить положительные тенденции:

- уровень подготовки обучающихся свидетельствуют об успешном освоении ими дополнительных образовательных программ спортивной подготовки;
- в учреждении созданы необходимые условия для реализации дополнительной образовательной программы спортивной подготовки в соответствии с лицензией;
- в учреждении работает квалифицированный тренерскопреподавательский коллектив, мотивированный на деятельность по развитию учреждения;
- обеспечивается эффективное функционирование учреждения в условиях государственно-общественного характера управления и на основе данных внутришкольной системы оценки качества занятий, что способствует повышению качества учебно-тренировочного процесса;
- проведена большая работа в области комплексной безопасности спортивной школы, что является гарантом сохранения жизни и здоровья всех участников образовательного процесса.

Результаты спортивной деятельности обеспечивают положительный авторитет и престиж спортивной школы в социуме.

Заключение

1. МАУДО СШОР № 9 «Сармат» является стабильно функционирующей организацией дополнительного образования, осуществляющей учебнотренировочный процесс по спортивной подготовке.

- 2. В МАУДО СШОР № 9 «Сармат» достигнут необходимый уровень нормативно-правового, кадрового, управленческого, материально-технического обеспечения высокого качества образовательной деятельности.
- 3. В учреждении выработана модель образовательной деятельности, соответствующая типологическим особенностям учреждения дополнительного образования по спортивной подготовке.
- 4. Содержание учебно-тренировочных занятий в МАУДО СШОР № 9 «Сармат» разнообразно по содержанию и формам организации.
- 5. Образовательная деятельность МАУДО СШОР № 9 «Сармат» имеет высокий уровень результативности. В организации разработана система выявления и оценки результатов спортивной деятельности.
- 6. Важной составляющей образовательной деятельности МАУДО СШОР № 9 «Сармат» является разнообразная по содержанию и формам организационная деятельность.